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ПАСПОРТ 

Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства 

Люботинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки 

 

Найменування 

Програми 

Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства 

Люботинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки (далі – 

Програма) 

Правове 

забезпечення для 

розробки 

Програми 

 Закон України «Про житлово-комунальні послуги»; 

 Закон України «Про благоустрій населених пунктів»; 

 Постанова Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2018 року № 712 

«Про затвердження Правил надання послуги з управління 

багатоквартирним будинком та Типового договору про надання послуги з 

управління багатоквартирного будинку»; 

 Наказ Мінрегіону від 17 липня 2018 року № 176 «Про затвердження 

обов’язкового переліку послуг, витрати на які включаються до складу 

витрат на утримання багатоквартирного будинку та прибудинкової 

території»; 

 Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

 Методичні рекомендації з розроблення місцевих програм розвитку та 

збереження зелених насаджень, затверджені наказом Міністерства з 

питань житлово-комунального господарства України від 23.12.2011 № 

466; 

 Закон України «Про відходи»; 

 Закон України «Про поховання та похоронну справу»; 

 Закон України «Про питну воду, питне водопостачання та 

водовідведення» 

Замовник 

Програми 
Люботинська міська рада 

Розробник і 

координатор 

Програми 

Відділ з питань розвитку інфраструктури міста та благоустрою 

Люботинської міської ради 

Виконавці 

Програми 

Виконавчий комітет Люботинської міської ради Харківської області, 

Виробниче управління комунального господарства Люботинської міської 

ради Харківської області, Водопровідно-каналізаційне комунальне 

управління Люботинської міської ради, Люботинське комунальне 

житлове ремонтно-експлуатаційне підприємство Люботинської міської 

ради Харківської області 

Мета Програми 

Забезпечення надійної роботи систем життєзабезпечення Люботинської 

міської територіальної громади та надання членам територіальної 

громади житлово-комунальних послуг належного рівня, охорона, 

збереження та відтворення існуючих зелених насаджень, утримання їх у 

належному стані, а також покращення зовнішньої привабливості вулиць, 

місць загального громадського користування та відпочинку 

Завдання 

Програми 

 забезпечення комфортності та безпеки умов проживання населення 

шляхом покращення технічного стану житлового фонду; 

 підтримання у належному стані систем водопостачання та 

водовідведення; 

 покращення екологічного стану території громади, забезпечення 

санітарної очистки та утримання об'єктів благоустрою в належному стані; 

 поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних 

доріг і мостів, дорожньої інфраструктури; 

 покращення освітлення вулиць, зменшення енергоємності; 

 запровадження дієвого моніторингу діяльності підприємств, що дасть 

можливість реалізувати свої повноваження із забезпечення населення 

якісними житлово-комунальними послугами; 



 залучення громадськості до запровадження 100% договірних 

відносин між виробниками та споживачами житлово-комунальних 

послуг; 

 доведення якісних і кількісних показників до рівня нормативних; 

 укріплення матеріальної та технічної бази виробничого управління 

комунального господарства для проведення робіт з благоустрою громади; 

 визначення основних джерел фінансування робіт, передбачених 

Програмою 

Строки реалізації 

Програми 
2022-2024 роки 

Загальний обсяг 

фінансування 

Програми 

Плановані кошти міського бюджету 73699,32 тис. грн. 

 

Стислий зміст 

заходів Програми 

 організаційні заходи щодо виконання Програми; 

 заходи по благоустрою; 

 заходи по удосконаленню та розвитку об’єктів житлового фонду; 

 заходи по розвитку водопровідно-каналізаційного господарства; 

 заходи щодо розвитку та збереження зелених насаджень; 

заходи виконавчого комітету 

Очікувані 

результати 

 забезпечення сталого функціонування підприємств житлово-

комунального господарства; 

 підвищення надійності інженерних споруд підприємств ЖКГ, 

зменшення поривів на мережах водопостачання та водовідведення; 

 надання населенню житлово-комунальних послуг належної якості; 

 покращення стану дорожнього покриття вулиць; 

покращення рівня розрахунків за спожиті послуги; 

 покращення благоустрою, екологічного стану громади; 

 забезпечення прозорості у формуванні тарифної та цінової політики у 

сфері житлово-комунальних послуг; 

 забезпечення захисту прав споживачів, їх своєчасне інформування з 

питань своїх прав та обов'язків; 

 зменшення кількості звернень мешканців громади щодо неякісного 

надання житлово-комунальних послуг; 

збільшення площі зелених насаджень 

 



Зміст 

 

Паспорт Програми 

 

Вступ. 

1. Сучасний стан житлово-комунального господарства. 

1.1. Житлове господарство. 

1.2. Водопровідно-каналізаційне господарство. 

1.2.1. Водопостачання. 

1.2.2. Водовідведення. 

1.3. Теплове господарство. 

1.4. Благоустрій. 

1.4.1. Дороги комунальної власності. 

1.4.2. Санітарна очистка. 

1.4.3. Вуличне освітлення. 

2. Сучасний стан зеленого господарства. 

2.1. Озеленені території загального користування. 

2.2. Визначення проблем. Шляхи і способи розв’язання проблем. 

3. Мета та основні завдання Програми. 

4. Фінансування та механізм реалізації Програми. 

5. Очікувані результати виконання Програми. 

6. Контроль за виконанням Програми. 

 

Додатки: 

 

1. Організаційні заходи щодо виконання Програми. 

2. Заходи по благоустрою об’єктів, які знаходяться на території Люботинської міської 

територіальної громади, на 2022-2024 роки. 

3. Заходи щодо удосконалення та розвитку об’єктів житлового фонду на території 

Люботинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки. 

4. Заходи щодо розвитку водопровідно-каналізаційного господарства на території 

Люботинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки. 

5. Заходи щодо розвитку та збереження зелених насаджень на території Люботинської 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки. 

6. Заходи виконавчого комітету, спрямовані на розвиток і реформування житлово-

комунального господарства на 2022-2024 роки. 

 



ВСТУП 

Житлово-комунальне господарство – одна з найбільших галузей у господарському 

комплексі, результати діяльності якої значною мірою визначають соціально-економічні 

показники розвитку суспільства. 

Програма розвитку і реформування житлово-комунального господарства Люботинської 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки спрямована на розв'язання проблем та 

забезпечення ефективного функціонування житлово-комунального господарства. 

Розроблення Програми зумовлено потребою у безперебійному наданні послуг з енерго- 

газо- водопостачання та водовідведення для споживачів, низькою якістю житлово-

комунальних послуг в умовах зростання цін і тарифів, невідповідністю відносин у сфері 

житлово-комунального господарства змінам в економіці та відсутністю її інтегрованості в 

систему ринкової економіки, енергетичною неефективністю житлового фонду і 

комунальної інфраструктури, високим рівнем зношеності мереж та обладнання, 

нерозвиненістю сучасних форм ефективного управління житлом і підприємствами 

житлово-комунального господарства та недостатнім рівнем поінформованості споживачів 

про свої права та обов’язки, а також необхідністю охорони, збереження та відтворення 

існуючих зелених насаджень, утримання їх у належному стані, створення та формування 

стійких до несприятливих умов навколишнього природного середовища насаджень, що 

забезпечить збалансований розвиток зеленої зони та виконання нею екологічних, 

соціально-економічних функцій. 

 

1. СУЧАСНИЙ СТАН ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

ГРОМАДИ 

Реформування і розвиток житлово-комунального господарства просувається повільно, що 

не дозволяє підприємствам галузі ефективно працювати в ринкових умовах і надавати 

споживачам послуги належного рівня і якості. Періодичне підвищення тарифів на 

житлово-комунальні послуги зобов’язує підприємства покращувати якість послуг, але із 

зростанням цін на матеріали (особливо на паливно-мастильні матеріали), підвищенням 

мінімальної заробітної плати якість послуг, що надаються, залишається на тому ж рівні.  

Житлово-комунальне господарство громади є найбільш технічно відсталою галуззю з 

багатьма проблемами, які останнім часом особливо загострилися. Матеріальна база галузі, 

що завжди розвивалася на основі залишкового принципу ресурсозабезпечення, 

знаходилася в незадовільному стані в усі часи, але найбільш помітно деградує в останні 

роки. 

 

1.1 Житлове господарство 
 

Послуги з утримання житлових будинків здійснює Люботинське комунальне житлове 

ремонтно-експлуатаційне підприємство Люботинської міської ради Харківської області, 

Приватне підприємство «Управляюча компанія «Цитадель», об'єднання співвласників 

багатоповерхових будинків, ЖБК. 

Житловий фонд міської територіальної громади складається із 121 багатоквартирного 

житлового будинку, із них: 

 78 багатоквартирних житлових будинків – житловий фонд комунальної власності, 

який обслуговується Люботинським КЖРЕП ЛМР ХО; 

 20 житлових будинків із них: 7 - багатоквартирних двоповерхових, 6 - 

одноповерхових 4-х квартирних, 1 - одноповерховий 3-х квартирний, 6 - одноповерхових 

одноквартирних – управління здійснюється самостійно співвласниками. 

 5 багатоквартирних житлових будинків – вирішується питання щодо обрання 

управляючої компанії; 

 11 багатоквартирних житлових будинків – обслуговується самостійно ЖБК; 

 7 багатоквартирних житлових будинків – обслуговується самостійно ОСББ. 

На території Люботинської міської територіальної громади на сьогоднішній день діє 6 

ОСББ: 

 ОСББ «Надія-20,18» за адресою: м. Люботин, вул. Заводська, буд. 20, 18; 

 ОСББ «Радуга-118» за адресою: м. Люботин, вул. Челюскіна, 118; 

http://uk.wikipedia.org/wiki/Стан_житлово-комунального_господарства_України


 ОСББ «Фенікс-2015» за адресою: м. Люботин, вул. Заводська, 15-А; 

 ОСББ «Оберіг-2015» за адресою: м. Люботин, вул. Заводська, 15-Б; 

 ОСББ «Гавенка-49» за адресою: м. Люботин, вул. Гвардії-генерала Гавенка Л.А., 49. 

 ОСББ "Єдність-12" за адресою: м. Люботин, вул. Ціолковського, 12 

Головним проблемним питанням у роботі Люботинського КЖРЕП Люботинської міської 

ради Харківської області є значна зношеність житлового фонду, яка посилюється 

хронічною відсутністю коштів на проведення капітальних ремонтів житлових будинків в 

цілому, на утеплення їх фасадів, на ремонти дахів, проведення робіт по заміні старих 

внутрішньобудинкових мереж. Власних коштів підприємства вистачає лише на 

проведення поточних ремонтів будинків, поступову заміну старих під’їздних дверей та 

вікон на сучасні енергозберігаючі та інші підтримуючі ремонтні роботи. 
 

1.2 Водопровідно-каналізаційне господарство 
 

Послуги з централізованого водопостачання та водовідведення на території Люботинської 

міської територіальної громади надає Водопровідно-каналізаційне комунальне управління 

Люботинської міської ради Харківської області. 
 

1.2.1. Водопостачання 
 

На балансі ВККУ Люботинської міської ради знаходяться наступні комунальні мережі та 

об'єкти: 

 мережі централізованого комунального водопостачання – 117,036 км;  

Приблизно 70% водопровідних мереж знаходиться в аварійному стані. 

 водозабірні комплекси питної води – 5 шт.: вул. Курортна, 19, вул. Рябінова, вул. 

Підгірна, вул. Каманіна, вул. Локомотивна, 1-К, а також водозабірні споруди по вул. 

Полтавський шлях, 48-А. Питна вода подається з 4 глибинних артезіанських свердловин 

та 4 мілководних свердловин. 

Загальна кількість абонентів, що користуються послугою централізованого комунального 

водопостачання – 6450 абонентів. 

Кількість води, що подається із централізованої системи водопостачання, складає 1,430 

тис.м3/добу. 

Серйозною проблемою, що негативно впливає на роботу системи подачі води, є технічний 

стан водопровідних мереж та внутрішньобудинкових систем водопостачання і витоки 

води, що виникають з цієї причини. Це змушує переводити режими роботи насосних 

станцій на підвищені тиски в системі водопостачання. Такі режими роботи призводять не 

тільки до зростання нераціональних втрат у житловому фонді, але й до збільшення 

пошкоджень на водопровідних мережах. Внаслідок вищевказаних причин сучасний стан 

водоводів і розподільчих мереж оцінюється як такий, що не може забезпечити виконання 

одного з головних критеріїв – надійність роботи системи водопостачання м. Люботина. 

Невирішеними проблемами ВККУ Люботинської міської ради є: 

 велика зношеність мереж водопостачання та відсутність коштів на їх заміну, що 

призводить до поривів та, як наслідок, до втрат при цьому майже четвертої частини 

добутої питної води; 

 відсутність достовірних схем мереж водопостачання призводить до збільшення витрат 

при проведенні ремонтно-профілактичних робіт. 
 

1.2.2. Водовідведення 
 

На балансі ВККУ Люботинської міської ради знаходяться наступні комунальні мережі та 

об'єкти: 

1. Мережі централізованого комунального водовідведення – 15,251 км; приблизно 50% 

мереж водовідведення знаходиться в аварійному стані. 

2. Північні (вул. Молокова) та Південні (вул. Пшенична) очисні споруди.  

Загальна кількість абонентів, що користуються послугою централізованого комунального 

водовідведення – 1232 абонентів. 

Основною проблемою є фізичне зношення об’єктів водопровідно-каналізаційного 

господарства. Фізичне старіння водопровідних та каналізаційних мереж значно 



випереджає темпи їх відновлення. 

Проблемними питаннями при наданні послуги водовідведення є: 

 значна зношеність мереж водовідведення та відсутність коштів на їх ремонт чи 

заміну, що призводить до аварій; 

 нагальна потреба у капітальному ремонті Північних та Південних очисних споруд та 

встановлення на них сучасного обладнання. 
 

1.3. Теплове господарство 
 

Житловий фонд міста на 99% переведений на індивідуальне газове опалення. 

Решта об’єктів соціальної сфери мають власні котельні та опалюються самостійно. 

На виконання завдань по економії газу котельня, яка здійснює опалення ДНЗ №1 

«Ялинка» та КНП «Люботинська міська лікарня» ЛМР ХО, переведена на тверде паливо. 

Манченківська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Манченківський ДНЗ, Манченківський клуб, 

Манченківська бібліотека – філія № 16, поштове відділення Манченки-1 опалюється 

альтернативним паливом (пелети), амбулаторія сел. Манченки, приміщення селищної 

ради опалюється газом. 
 

1.4. Благоустрій 
 

Послуги з благоустрою території міської територіальної громади та послуги з вивезення 

твердих побутових відходів здійснює Виробниче управління комунального господарства 

Люботинської міської ради Харківської області (ВУКГ ЛМР ХО). До системи 

благоустрою міської територіальної громади входить утримання доріг комунальної 

власності, освітлення вулиць, санітарна очистка території міської територіальної громади, 

видалення та кронування дерев, утримання об'єктів благоустрою (парків, скверів, дитячих 

майданчиків, громадських туалетів, колодязів, пам'ятників, міського звалища тощо). 
 

1.4.1. Дороги комунальної власності 
 

У комунальній власності міської територіальної громади знаходиться 275,29 км автодоріг, 

у тому числі: 71,13 км з твердим покриттям, 204,16 км – ґрунтові. Дороги проходять через 

11 мостів. 

Дороги з твердим (асфальтобетонним) покриттям побудовані в основному в 70-х роках 

минулого століття, не відповідають сучасним нормативним вимогам і потребують 

капітальних ремонтів або реконструкції. На сьогоднішній день відремонтовано близько 

95% доріг, який здійснюється з місцевого бюджету. 

На центральних вулицях частково відсутні тротуари, не всі зупиночні майданчики (вздовж 

автобусних маршрутів) розташовані в межах острівців безпеки, немає достатньої кількості 

знаків маршрутного орієнтування. 
 

1.4.2. Санітарна очистка  
 

Вивезення сміття від мешканців приватного сектору на території Люботинської міської 

територіальної громади здійснюється за планово-поквартирною безконтейнерною 

системою (згідно з укладеними договорами), а від багатоквартирних будинків сміття 

вивозиться за планово-подвірною контейнерною системою. 

З минулого року діє публічний договір на вивіз сміття. Але щороку накопичується до 

20000 куб. м твердих побутових відходів, які захоронюються на міському звалищі, яке 

обслуговує ВУКГ ЛМР ХО. 

З 2015 року за рахунок державного бюджету на території існуючого звалища ведуться 

роботи з будівництва Комплексу по управлінню комунальними відходами міста. Це 

дозволить провести рекультивацію земельної ділянки з наступною ліквідацією 

сміттєзвалища та надасть змогу в подальшому експлуатувати об’єкт у відповідності до 

вимог санітарного законодавства. 

Для покращення благоустрою території громади необхідно оновити і збільшити парк 

спеціалізованої техніки та обладнання, покращити роботу з населенням щодо дотримання 

законодавства у сфері благоустрою територій населених пунктів. 
 



1.4.3. Вуличне освітлення 
 

Система зовнішнього освітлення міста Люботин створена в 1960-1970 роки, загальна 

протяжність мереж зовнішнього освітлення міста складає 184 км. 

У місті функціонує 22 нові об'єднані мережі вуличного освітлення з використанням 

сучасних енергозберігаючих освітлювальних приладів. Також протягом 2016-2020 рр. по 

місту встановлено близько 2008 ЛЕД-світильника. Роботи по освітленню продовжуються. 

У зв’язку з приєднанням Манченківської селищної ради на баланс ВУКГ ЛМР ХО було 

передано 2 нових лінії вуличного освітлення, проєктно-кошторисну документацію на 

облаштування 3 ліній вуличного освітлення та ліхтарі у кількості 191 ліхтар. 

 

2. СУЧАСНИЙ СТАН ЗЕЛЕНОГО ГОСПОДАРСТВА 

Зелені насадження є важливим компонентом навколишнього середовища, що має значний 

вплив на його містобудівні та естетичні ландшафтні характеристики. 

Рослинність здатна істотно зменшити несприятливий вплив кліматичних і виробничих 

факторів на умови праці, життя та відпочинку людини. 

Територія зелених насаджень усіх видів у межах Люботинської міської територіальної 

громади становить 1127 га. Згідно з прийнятою класифікацією ці насадження за 

функціональною ознакою поділяються на три основні групи: 

а) озеленені території загального користування – зелені насадження, які розташовані на 

території загальноміських і районних парків, спеціалізованих парків, парків культури та 

відпочинку, на територіях зоопарків та ботанічних садів, міських садів і садів житлових 

районів, міжквартальних або при групі житлових будинків, скверів, бульварів, насаджень 

на схилах, набережних, лісопарків, лугопарків, гідропарків і інших, які мають вільний 

доступ для відпочинку; 

б) озеленені території обмеженого користування – насадження на територіях громадських 

і житлових будинків, шкіл, дитячих установ, вищих та середніх спеціальних навчальних 

закладів, профтехучилищ, закладів охорони здоров’я, промислових підприємств і 

складських зон, санаторіїв, культурно-освітніх і спортивно-оздоровчих установ та інші; 

в) озеленені території спеціального призначення – насадження транспортних магістралей і 

вулиць, на ділянках санітарно-захисних зон довкола промислових підприємств, виставок, 

кладовищ і крематоріїв, ліній електропередач високої напруги, лісомеліоративні, 

водоохоронні, вітрозахисні, протиерозійні, насадження розсадників, квітникарських 

господарств, пришляхові насадження в межах населених пунктів. 

Найбільш важливе місце в мережі озеленених територій міської територіальної громади 

належить насадженням загального користування як таким, що безпосередньо впливають 

на стан населеного пункту і є місцем масового відпочинку мешканців. 

Насадження загального користування складають 213,85 га, з них: 

 парки культури та відпочинку – 42,8 га; 

 сквери – 3,15 га; 

 міські ліси та лісопарки – 167,9 га. 
 

2.1. Озеленені території загального користування Люботинської міської 

територіальної громади 
 

№ 

п/п 
Назва об’єкту Площа, га 

1 2 3 

1 Лісопарк сел. Гиївка 19,9 

2 Лісопарк сел. Солодівка 69,0 

3 Центральний парк 39,0 

4 Лісопарк біля ставка «Качечний» 16,6 

5 Лісопарк біля ставка «Чкаловка» 10,8 

6 Лісопарк по вул. Полтавський шлях 8,9 

7 Лісопарк біля Люботинської ЗОШ № 5 6,2 

8 Парк біля ставка «Перекошка» з боку будинку відпочинку 3,8 



9 Лісопарк «Сухий яр» 16,3 

10 Лісопарк на Старому Люботині 5,0 

11 Лісопарк на Деркачовій горі 10,0 

12 Сквер «Будинок мисливця» 1,4 

13 Сквер біля Люботинської ЗОШ № 4 0,5 

14 Сквер по вул. Слобожанській, колишній кінотеатр «Маяк» 0,5 

15 Сквер по вул. Військовій 0,75 

16 Лісопарк біля ставка «Перекошка» 5,2 

 Всього 213,85 
 

Найбільшу і найважливішу частку насаджень обмеженого користування становлять 

озеленені ділянки на житлових територіях, які складаються з внутрішньоквартальних 

насаджень та прибудинкових смуг. 

Насадження обмеженого користування складає – 322,85 га, з них: 

 території житлових районів – 299,75 га; 

 території підприємств – 23,1 га. 

Насадження спеціального призначення надзвичайно різні за характером і функцією. 

Основними вуличними насадженнями є рядові посадки дерев на роздільних смугах. 

Насадження спеціального призначення – 63,3 га, з них: 

 вулиці – 47,3 га; 

 санітарно-захисні зони – 16,0 га. 

Міські ліси доповнюють насадження загального користування. Вони виконують 

природоохоронну, санітарно-оздоровчу, рекреаційну та інші функції. 

У сфері зеленого господарства Люботинської міської територіальної громади працює 

комунальне господарство – Виробниче управління комунального господарства ЛМР ХО. 
 

2.2. Визначення проблем. Шляхи і способи розв’язання проблем 
 

У громаді збільшилася кількість перестійних, потенційно аварійних дерев, які потребують 

поступової заміни на молоді дерева цінних порід із поліпшеними декоративними та 

естетичними властивостями. 

Санітарний стан зелених насаджень загального користування (парків, скверів) 

здебільшого не відповідає сучасним вимогам ведення паркового господарства. Це 

призводить до збільшення кількості сухостійних дерев, захаращенню зелених насаджень 

та іншим негативним явищам. 

Велика кількість дерев різних порід вражена омелою, як в парках, так і у вуличних 

насадженнях. 

Водночас значні території потребують додаткових насаджень, особливо вздовж вулиць із 

інтенсивним рухом автотранспорту, тощо. 

Зелене господарство громади потребує проведення нової інвентаризації та винесення меж 

об’єктів в натурі на картографічних матеріалах. 

Основними шляхами вирішення питань розвитку та збереження зелених зон є: 

 здійснення моніторингу вікового, видового, якісного станів зелених насаджень, 

 ведення обліку змін, що відбуваються з озелененими територіями, 

 формувальна, омолоджувальна обрізка та санітарна прочистка дерев та кущів; 

 активне впровадження квіткового оформлення громади; 

 укріплення матеріальної та технічної бази комунального виробничо-господарського 

підприємства як базової організації для проведення робіт із озеленення; 

 пропагування в дошкільних дитячих закладах, серед учнівської молоді, мешканців 

громади важливості збереження та збільшення зелених насаджень для покращення 

екологічної ситуації та здоров’я людей. 

 

3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 
 

Мета Програми: забезпечення надійної роботи систем життєзабезпечення Люботинської 

міської територіальної громади та надання її членам житлово-комунальних послуг 

належного рівня, охорона, збереження та відтворення існуючих зелених насаджень, 



утримання їх у належному стані, а також покращення зовнішньої привабливості вулиць, 

місць загального громадського користування та відпочинку. 

 

Завдання Програми: 

 забезпечення комфортності та безпеки умов проживання населення шляхом 

покращення технічного стану житлового фонду; 

 підтримання у належному стані систем водопостачання та водовідведення; 

 покращення екологічного стану громади, забезпечення санітарної очистки та 

утримання об'єктів благоустрою в належному стані; 

 поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг і мостів, 

дорожньої інфраструктури; 

 покращення освітлення вулиць, зменшення енергоємності; 

 запровадження дієвого моніторингу діяльності підприємств, що дасть можливість 

реалізувати свої повноваження із забезпечення населення якісними житлово-

комунальними послугами; 

 залучення громадськості до запровадження 100% договірних відносин між 

виробниками та споживачами житлово-комунальних послуг. 

 доведення якісних і кількісних показників до рівня нормативних; 

 укріплення матеріальної та технічної бази виробничого управління комунального 

господарства для проведення робіт з благоустрою громади; 

визначення основних джерел фінансування робіт, передбачених Програмою. 
 

Для вирішення завдань необхідно здійснити: 

 капітальний ремонт житла, утеплення конструкцій будинків, ліквідацію витоків у 

будинкових мережах та сантехнічних приладах; 

 будівництво та реконструкцію мереж систем централізованого водопостачання та 

водовідведення із застосуванням новітніх матеріалів та технологій, заміну застарілого 

енергоємного обладнання; 

 вдосконалення систем теплопостачання за рахунок будівництва та реконструкції 

обладнання (котли, насосні агрегати); 

 оновлення парку спеціалізованої техніки; 

 виконання робіт по приведенню міського сміттєзвалища у відповідність до вимог 

природоохоронного законодавства; 

 заміну на сучасні енерговитратних та екологічно небезпечних ламп зовнішнього 

освітлення; 

 паспортизацію вулично-шляхової мережі; 

 залучення підприємств різних форм власності, які володіють передовими 

технологіями, для виконання робіт з благоустрою міста на конкурсних засадах; 

 розробку довгострокового плану озеленення громади з урахуванням збільшення площ 

паркових зон, газонів та квітників; 

 будівництво міського полігону з встановленням сортувального обладнання та 

брикетування ТПВ; 

 втілення прозорого механізму формування цін і тарифів на продукцію та послуги 

підприємств, що провадять діяльність у житлово-комунальній сфері; 

 залучення громадськості до процесів формування відповідальної житлової політики, 

моніторингу якості надання житлово-комунальних послуг у громаді. 

 

4. ФІНАНСУВАННЯ ТА МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 
 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого  і 

міського бюджетів, виділених встановленим порядком, власних коштів підприємств, а 

також добровільних внесків юридичних і фізичних осіб та інших джерел, не заборонених 

законодавством. Кошти міського бюджету на виконання заходів Програми 

передбачаються під час формування проєкту бюджету і підлягають, за потребою, 

коригуванню. 

Фінансування заходів із виконання показників розвитку та збереження зелених насаджень 

Люботинської міської територіальної громади здійснюється за рахунок коштів місцевого 



бюджету, коштів фонду охорони навколишнього природного середовища, а також інших 

джерел, передбачених законодавством. 

Реалізація Програми здійснюється відповідно планів заходів, що є додатками до Програми 

(додатки 1, 2, 3, 4, 5 та 6). 

 

5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
 

Якісні показники: 

 забезпечення сталого функціонування підприємств житлово-комунального 

господарства; 

 підвищення надійності інженерних споруд підприємств ЖКГ, зменшення поривів на 

мережах водопостачання та водовідведення; 

 надання населенню житлово-комунальних послуг належної якості; 

 покращення рівня розрахунків за спожиті послуги; 

 покращення благоустрою та екологічного стану громади; 

 забезпечення прозорості у формуванні тарифної та цінової політики у сфері житлово-

комунальних послуг; 

 забезпечення захисту прав споживачів, їх своєчасне інформування з питань своїх прав 

та обов’язків; 

 зменшення кількості звернень мешканців громади щодо неякісного надання житлово-

комунальних послуг. 

 

 

6. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 
 

Контроль за виконанням Програми здійснюється виконавчим комітетом Люботинської 

міської ради через відділ з питань розвитку інфраструктури міста та благоустрою, який у 

свою чергу співпрацює з комунальними підприємствами, що залучені до виконання 

заходів Програми. 

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання 

Програми, здійснюється у встановленому чинним законодавством порядку. 

Моніторинг виконання Програми проводиться відділом з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою міськвиконкому щомісячно. 

Звіт про виконання Програми заслуховується щорічно на засіданні виконавчого комітету, 

а також на сесії Люботинської міської ради. 

 

 

Начальник відділу 

з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою                                                                  Віталій МАСЛАК 

 



Додаток 1 

до Програми реформування і розвитку 

житлово-комунального господарства 

Люботинської міської територіальної громади на 

2022-2024 роки 

 

Організаційні заходи щодо виконання Програми 

 

№ 

з/п 
Зміст заходів 

Підприємство, установа, організація, 

відділ міськвиконкому, відповідальні за 

здійснення заходів 

1 2 3 

1 
Активно залучати громадськість через проведення опитувань та 
громадських слухань щодо розробки виробничих та інвестиційних 

програм розвитку житлово-комунального господарства громади  

Відділ з питань розвитку інфраструктури 
міста та благоустрою, 

відповідні підприємства ЖКГ 

2 Запровадження дієвого моніторингу виконання Програми 
Відділ з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою 

3 

Проведення моніторингу якості надання житлово-комунальних 

послуг з впровадженням громадського контролю за якістю 
житлово-комунальних послуг 

Відділ з питань розвитку інфраструктури 
міста та благоустрою 

4 

Втілення прозорого механізму формування цін і тарифів на 

продукцію та послуги підприємств, що провадять діяльність у 

житлово-комунальній сфері 

Відділ з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою, відділ місцевого 

економічного розвитку, відповідні 

підприємства ЖКГ 

5 Вдосконалення організаційних структур управління в сфері ЖКГ 
Відділ з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою 

6 

Організація системи розрахунків за використані ресурси і спожиті 

послуги на основі договорів (угод) та роз'яснення застосування 

економічних санкцій за порушення договірних зобов’язань 

ВУКГ ЛМР ХО, ВККУ Люботинської 

міської ради, Люботинський КЖРЕП ЛМР 

ХО 

7 Здійснення заходів щодо паспортизації вулично-шляхової мережі 
Відділ з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою ВУКГ ЛМР ХО 

8 

Проведення широкої інформаційної кампанії, семінарів, круглих 

столів, громадських форумів та слухань, створення інформаційно-

консультативних центрів з питань впровадження суттєвих змін у 

функціонування ЖКГ міста чи зміні тарифів на ЖКП 

Відділ з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою, сектор комп'ютерного 

забезпечення та засобів масової інформації, 

відповідні підприємства ЖКГ 

9 

Проведення широкої інформаційної кампанії, семінарів, круглих 

столів, громадських форумів та слухань, створення інформаційно-

консультативних центрів щодо формування відповідального 

ставлення мешканців міста до житлового фонду, благоустрою 

території громади, вивезення сміття 

Відділ з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою, відповідні 

підприємства ЖКГ 

10 

Проведення широкої інформаційної кампанії, семінарів, круглих 

столів, громадських форумів та слухань щодо необхідності 

побудови Комплексу по управлінні побутовими відходами 

Відділ з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою та інші відділи 

виконкому ВУКГ ЛМР ХО 

11 
Розроблення довгострокового плану озеленення території громади 

з урахуванням збільшення площ паркових зон, газонів та квітників 

Відділ з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою, ВУКГ ЛМР ХО 

12 
Забезпечення захисту прав споживачів, їх своєчасне 

інформування з питань своїх прав та обов'язків в сфері ЖКГ 

Відділ з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою 

13 

Розміщення відповідних матеріалів у засобах масової інформації 

та на окремо створених сайтах виконавчого комітету щодо 

висвітлення проблемних питань житлово-комунального 

господарства 

Відділ з питань розвитку інфраструктури 

міста та благоустрою, сектор комп'ютерного 

забезпечення та засобів масової інформації 

 

 

 

 



Додаток 2 

до Програми реформування і розвитку 

житлово-комунального господарства 

Люботинської міської територіальної громади на 

2022-2024 роки 

 

Заходи по благоустрою об’єктів, які знаходяться на території 

Люботинської міської територіальної громади, на 2022-2024 роки 

 

№ 

з/п 
Зміст заходів 

Рік виконання заходів 

Фінансування заходів,           

2022-2024 рік, тис. грн. 

Фінансування 

заходів, 2022-2024 

рік, тис. грн. 

 

2022 2023 2024 
міський 

бюджет 

інші 

джер

ела 

виконавець 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Поточний ремонт доріг 6500,0 6800,0 7100,0 20400,0 0,0 виконком 

2 
Будівництво, капітальний та поточний 

ремонт тротуарів 
1430,0 1550,0 1670,0 4650,0 0,0 

 

2.1 

Капітальний ремонт тротуарів, в м. Люботин 

Харківської області: 

 виготовлення проєктно-кошторисної 

документації та проведення експертизи 

кошторисної частини проекту; 

 авторський та технічний нагляд за 

проведенням робіт 

430,0 450,0 470,0 1350,0 0,0 виконком 

2.2 
Капітальний ремонт тротуарів, в м. Люботин 
Харківської області 

1000,0 1100,0 1200,0 3300,0 0 виконком 

3 
Проведення грейдування та підсипки 

щебенем доріг без твердого покриття 
200,0 210,0 220,0 630,0 0,0 

виконком 

4 
Утримання та розвиток інфраструктури 

доріг 
100,0 100,0 100,0 300,0 0,0 

виконком 

5 Капітальний ремонт доріг, а саме: 4500,0 4726,0 4952,0 14178,0 0,0  

5.1 

Капітальний ремонт доріг в м. Люботин 

Харківської області, виготовлення 

кошторисної документації, експертиза 

кошторисної частини проєктної 

документації, авторський та технічний 

нагляд 

500,0 526,0 552,0 1578,0 0,0 

виконком 

5.2 
Капітальний ремонт доріг в м. Люботин 

Харківської області 
4000,0 4200,0 4400,0 12600,0 0,0 

виконком 

6 

Поточний дрібний ремонт та 

експлуатаційне утримання автомобільних 

доріг загального користування місцевого 

значення по вулицях громади 

100,0 105,0 110,0 315,0 0,0 виконком 

 Благоустрій       

7 Інші роботи по експлуатації доріг, а саме: 591,8 626,0 660,0 1877,8 0,0  

7.1 Утримання, ремонт тротуарів, мостів та дамб 49,9 53,0 56,0 158,9 0,0 виконком 

7.2 Зимове утримання доріг (прибирання снігу) 140,0 148,0 156,0 444,0 0,0 виконком 

7.3 
Зимове утримання доріг (боротьба з 

ожеледицею) 
140,0 148,0 156,0 444,0 0,0 виконком 

7.4 
Придбання кам’яної солі для приготування 

піщано-сольової суміші 
106,0 112,0 118,0 336,0 0,0 

ВУКГ  

ЛМР ХО 

7.5 
Придбання піску для приготування піщано-

сольової суміші 
106,0 112,0 118,0 336,0 0,0 

ВУКГ 

ЛМР ХО 

7.6 

Утримання та поточний ремонт засобів 

безпеки руху (дорожніх знаків, розмітки, 

переходів, світлофорів, тощо) 

49,9 53,0 56,0 158,9 0,0 виконком 

8 Зовнішнє освітлення вулиць, а саме: 2920,0 3076,0 3231,0 9227,0 0,0  

8.1 
Утримання мереж вуличного освітлення 

(оплата за електричну енергію) 
2655,0 2796,0 2936,0 8387,0 0,0 

ВУКГ  

ЛМР ХО 

8.2 Придбання ламп вуличного освітлення 106,0 112,0 118,0 336,0 0,0 
ВУКГ  

ЛМР ХО 

8.3 Придбання світлодіодних ліхтарів, 106,0 112,0 118,0 336,0 0,0 ВУКГ  



обладнання, матеріалів для їх встановлення ЛМР ХО 

8.4 

Утримання мереж вуличного освітлення 

(встановлення світлодіодних ліхтарів та 

монтаж проводу (СІП) і комплектуючих 

53,0 56,0 59,0 168,0 0,0 
ВУКГ  

ЛМР ХО 

9. 
Заходи по благоустрою території громади, 

а саме: 
5451,0 4824,0 5216,0 15491,0 0,0  

9.1 

Утримання мереж вуличного освітлення 

(Послуги з технічного обслуговування 

систем вуличного освітлення) 

200,0 211,0 222,0 633,0 0,0 виконком 

9.2 

Утримання та прибирання парків, скверів, 

площ, вулиць та інших об’єктів благоустрою 
і завезення піску 

200,0 211,0 222,0 633,0 0,0 виконком 

9.3 Ліквідація стихійних звалищ сміття 430,0 453,0 476,0 1359,0 0,0 виконком 

9.4 Благоустрій міського звалища 300,0 316,0 332,0 948,0 0,0 виконком 

9.5 
Утримання громадського туалету в міському 

парку 
360,0 380,0 399,0 1139,0 0,0 виконком 

9.6 
Утримання громадського туалету на майдані 

Соборному 
360,0 380,0 399,0 1139,0 0,0 виконком 

9.7 
Утримання зупинок громадського 

транспорту та дощок оголошень 
240,0 253,0 266,0 759,0 0,0 виконком 

9.8 
Поточний ремонт зупинок громадського 

транспорту та дощок оголошень 
50,0 53,0 56,0 159,0 0,0 виконком 

9.9 
Придбання павільйонів для зупинок 

громадського транспорту 
40,0 42,0 44,0 126,0 0,0 

ВУКГ 

ЛМР ХО 

9.10 

Поточний ремонт дорожнього покриття 

зупинок громадського транспорту та 

під’їздів до них 

100,0 105,0 110,0 315,0 0,0 виконком 

9.11 
Утримання спортивних, дитячих та ігрових 

майданчиків (благоустрій території) 
40,0 42,0 44,0 126,0 0,0 виконком 

9.12 
Ремонт спортивних, дитячих та ігрових 

майданчиків 
70,0 74,0 78,0 222,0 0,0 виконком 

9.13 
Встановлення спортивних, дитячих та 

ігрових майданчиків 
50,0 53,0 56,0 159,0 0,0 виконком 

9.14 
Утримання пам’ятників, пам’ятних знаків, 
меморіалів, тощо 

49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 виконком 

9.15 Ремонт пам’ятників 150,0 158,0 166,0 474,0 0,0 виконком 

9.16 Ремонт громадських колодязів 150,0 158,0 166,0 474,0 0,0 виконком 

9.17 Утримання громадських колодязів 50,0 53,0 56,0 159,0 0,0 виконком 

9.18 
Збір і вивезення дорожнього змету 

(прибирання вулиць) 
100,0 105,0 110,0 315,0 0,0 виконком 

9.19 

Утримання кладовищ, як об’єктів 

благоустрою (вивезення сміття, вирубка 

порослі, вирізка сухих гілок, аварійних 

дерев, завезення піску) 

300,0 316,0 332,0 948,0 0,0 виконком 

9.20 

Здійснення поховань померлих одиноких 

громадян та громадян від поховання яких 

відмовилися рідні, виготовлення 

намогильних споруд одиноким громадянам 

49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 виконком 

9.21 Встановлення та прибирання ялинки 30,0 32,0 34,0 96,0 0,0 виконком 

9.22 

Проведення святкових заходів та урочистих 

подій (встановлення, розбирання інвентарю 

та інше) 

49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 виконком 

9.23 
Придбання піску для інших потреб з 

благоустрою громади 
100,0 105,0 110,0 315,0 0,0 

ВУКГ  

ЛМР ХО 

9.24 Завезення піску на об’єкти благоустрою 49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 виконком 

9.25 Придбання лавок 49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 
ВУКГ  
ЛМР ХО 

9.26 Встановлення лавок 25,0 26,0 27,0 78,0 0,0 виконком 

9.27 

Виготовлення і придбання табличок та 

інформаційних стендів для маршрутного 

орієнтування, придбання дорожніх знаків 

100,0 105,0 110,0 315,0 0,0 
ВУКГ 

ЛМР ХО 

9.28 

Встановлення табличок та інформаційних 

стендів для маршрутного орієнтування, 

придбання дорожніх знаків 

49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 виконком 

9.29 Придбання бар`єрного огородження 49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 
ВУКГ 

 ЛМР ХО 



9.30 
Установка бар`єрного огородження на 

аварійних ділянках дороги 
49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 виконком 

9.31 Придбання урн для сміття 100,0 105,0 110,0 315,0 0,0 
ВУКГ 

ЛМР ХО 

9.32 Встановлення урн для сміття 49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 виконком 

9.33 Придбання паркану декоративного 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 
ВУКГ 

ЛМР ХО 

9.34 
Встановлення паркану декоративного 

 
0,0 49,0 0,0 49,0 0,0 виконком 

9.35 Придбання щебеневої продукції 250,0 263,0 576,0 1089,0 0,0 
ВУКГ  

ЛМР ХО 

9.36 

Проведення скорочення чисельності 

безпритульних тварин методом вилову, 
ветеринарні послуги 

49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 виконком 

9.37 Відлов безпритульних тварин 49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 виконком 

9.38 Розробка Схеми організації дорожнього руху 1000,0 0,0 0,0 1000,0 0,0 виконком 

9.39 
Благоустрій території багатоквартирних 

житлових масивів 
49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 виконком 

9.40 

Демонтаж самовільно розміщених 

тимчасових споруд, транспортних засобів, 

механізмів, тощо 

49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 
ВУКГ  

ЛМР ХО 

9.41 Ліквідація стихійних звалищ сміття 

19,0 
(за рахунок 

цільового 

фонду) 

0 0 19,0 0,0 виконком 

 Всього: 21792,8 22017,0 23259,0 67068,8 0,0  

 



Додаток 3 

до Програми реформування і розвитку 

житлово-комунального господарства 

Люботинської 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки 

 

Заходи щодо удосконалення та розвитку об’єктів житлового фонду на території Люботинської міської 

територіальної громади, на 2022-2024  роки 

 

№ 

з/п 
Зміст заходів 

Рік виконання заходів 

Фінансування заходів, 2022-

2024 рік, тис. грн. 

Фінансування 

заходів, 2022-

2024 рік, тис. 

грн. 

 

2022 2023 2024 
міський 

бюджет 

інші 

джер

ела 

виконавець 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 

- Виконання вишукувальних робіт при 

капітальному ремонті (посилення будівельних 

конструкцій) житлового будинку за адресою: м. 
Люботин, Харківська область, вул. Деповська, 

52; 

- Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт (посилення 

будівельних конструкцій) житлового будинку за 

адресою: м. Люботин,  Харківська область, вул. 

Деповська, 52, та проведення експертизи 

223,0 0,0 0,0 223,0 0,0 

Люботинське 

КЖРЕП  

ЛМР ХО 

2 

- Виконання вишукувальних робіт при 

капітальному ремонті (посилення будівельних 

конструкцій) житлового будинку за адресою: м. 

Люботин, Харківська область, вул. Деповська, 

54; 
- Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт (посилення 

будівельних конструкцій) житлового будинку за 

адресою: м. Люботин,  Харківська область, вул. 

Деповська, 54, та проведення експертизи 

0,0 234,8 0,0 234,8 0,0 

Люботинське 

КЖРЕП  

ЛМР ХО 

3 

- Виконання вишукувальних робіт при 

капітальному ремонті (посилення будівельних 

конструкцій) житлового будинку за адресою: м. 

Люботин, Харківська область, вул. Вільна, 

18/24; 

- Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт (посилення 

будівельних конструкцій) житлового будинку за 
адресою: м. Люботин,   Харківська область, вул. 

Вільна, 18/24, та проведення експертизи 

0,0 234,8 0,0 234,8 0,0 

Люботинське 

КЖРЕП ЛМР 

ХО 

4 

- Виконання вишукувальних робіт при 

капітальному ремонті (посилення будівельних 

конструкцій) житлового будинку за адресою: м. 

Люботин, Харківська область, вул. Деповська, 

25/7; 

- Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт (посилення 

будівельних конструкцій) житлового будинку за 

адресою: м. Люботин,   Харківська область, вул. 

Деповська, 25/7, та проведення експертизи 

0,0 0,0 246,6 246,6 0,0 

Люботинське 

КЖРЕП 

 ЛМР ХО 

 Всього: 223,0 469,6 246,6 939,2 0,0  

 

 

 

 



Додаток 4 

до Програми реформування і розвитку  

житлово-комунального господарства Люботинської 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки 

 

Заходи щодо розвитку водопровідно-каналізаційного господарства на території Люботинської міської 

територіальної громади, на 2022-2024 роки 

№ 

з/п 
Зміст заходів 

Рік виконання заходів 

Фінансування заходів, 

2022-2024 рік, тис. грн. 

Фінансування 

заходів, 2022-2024 

рік, тис. грн. 

 

202

2 
2023 2024 

міський 

бюджет 

інші 

джерела 
виконавець 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 

Будівництво комплексу водозабірних споруд та 

насосної станції по вул. Гвардії-генерала Гавенка 

Л.А., в м. Люботин Харківської області 

20000,

0 
0,0 0,0 0,0 20000,0 

ВККУ ЛМР  

2 

Будівництво глибинної свердловини на існуючому 

водозаборі по вул. Локомотивній, 1-К, в м. 

Люботин Харківської області 

0,0 10000,0 0,0 0,0 10000,0 

ВККУ ЛМР  

3 

Будівництво глибинної свердловини на існуючому 

водозаборі по вул. Рябіновій, 7-А, в м. Люботин 

Харківської області 

10000,

0 
0,0 0,0 0,0 10000,0 

ВККУ ЛМР  

4 

Будівництво вуличної мережі централізованого 

водопостачання від існуючого водозабору по вул. 

Локомотивній, 1-К до вул. Червона (існуюча 

мережа централізованого водопостачання) для 

залучення нових абонентів – 4,5 км, в м. Люботин 

Харківської області 

0,0 10000,0 0,0 0,0 10000,0 

ВККУ ЛМР  

5 
Обстеження мережі водопостачання м. Люботин з 
подальшим розробленням схем оптимізації 

500,0 500,0 500,0 1500,0 0,0 
ВККУ ЛМР  

6 
Придбання матеріалів для облаштування колодязів 

на централізованій мережі водопостачання 

300,

0 
300,0 300,0 900,0 0,0 ВККУ ЛМР 

7 
Придбання насосного обладнання першого підйому 

на підприємстві 
350,0 350,0 350,0 1050,0 0,0 

ВККУ ЛМР  

8 
Придбання насосних агрегатів для насосних 

станцій другого підйому 

250,

0 
250,0 250,0 750,0 0,0 

ВККУ ЛМР  

9 

Капітальний ремонт басейну питної води на 

водозаборі по вул. Курортній, 19, в м. Люботин 

Харківської області 

250,0 0,0 0,0 250,0 0,0 
ВККУ ЛМР  

1

0 

Придбання водопідйомних труб для глибинних 

свердловин (заміна застарілих) 

300,

0 
300,0 300,0 900,0 0,0 

ВККУ ЛМР  

11 
Придбання силового кабелю для насосних агрегатів 

на глибинних свердловинах 

250,

0 
250,0 250,0 750,0 0,0 

ВККУ ЛМР  

12 
Придбання плит перекриття, дорожніх плит для 

встановлення на оглядових колодязях  

250,

0 
250,0 250,0 750,0 0,0 

ВККУ ЛМР  

13 
Придбання чавунних люків для встановлення на 

оглядових колодязях  

100,

0 
100,0 100,0 300,0 0,0 

 

14 

Облаштування багатоквартирних будинків 

загальнобудинковими будинковими вузлами обліку 
холодної води (облаштування колодязів із запірною 

арматурою) 

250
0,0 

0,0 0,0 2500,0 0,0 

ВККУ ЛМР  

15 Поточний ремонт каналізаційних колодязів 
150,

0 
150,0 150,0 450,0 0,0 

ВККУ ЛМР  

1

6 

Капітальний ремонт каналізаційних насосних 

станцій  

100

0,0 
1000,0 1000,0 3000,0 0,0 

ВККУ ЛМР  

1

7 

Придбання матеріалів для заміни вуличної мережі 

централізованого водопостачання 

300,

0 
300,0 300,0 900,0 0,0 

ВККУ ЛМР  

1

8 

Придбання матеріалів для заміни централізованої 

мережі водовідведення 

150,

0 
150,0 150,0 450,0 0,0 

ВККУ ЛМР  

1

9 

Придбання компресорних повітродувок для 

каналізаційних очисних споруд 

200,

0 
200,0 200,0 600,0 0,0 

ВККУ ЛМР 

2

0 

Придбання пристрою з пошуку мереж 

водопостачання 

350,

0 
0,0 0,0 350,0 0,0 

ВККУ ЛМР 

 Всього: 
372

00,0 
24100,0 4100,0 15400,0 50000,0  



 

Додаток 5 

до Програми реформування і розвитку  

житлово-комунального господарства Люботинської 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки 

 

Заходи щодо розвитку та збереження зелених насаджень на території Люботинської міської  

територіальної громади, на 2022-2024  роки 

 

№ 

з/п 
Зміст заходів 

Рік виконання заходів 

Фінансування заходів, 2022-

2024 рік, тис. грн. 

Фінансування 

заходів, 2022-

2024 рік, тис. 

грн. 

 

2022 2023 2024 
міський 

бюджет 

інші 

джер

ела 

виконавець 

1 
Придбання квітів та оформлення клумб (квіти, 

газонна трава, кущі, дерева) 
100,0 100,0 100,0 300,0 0,0 ВУКГ ЛМР ХО 

2 Придбання саджанців для висадки вдовж вулиць 100,0 100,0 100,0 300,0 0,0 ВУКГ ЛМР ХО 

3 Висадка саджанців в парках та скверах 49,0 52,0 55,0 156,0 0,0 виконком 

4 
Кронування та видалення аварійних 

сухостійних дерев  
500,0 526,0 552,0 1578,0 0,0 виконком 

5 Утримання зелених насаджень, покіс трави 150,0 158,0 166,0 474,0 0,0 виконком 

 Всього 899,0 936,0 973,0 2808,0 0,0  

 

 



Додаток 6 

до Програми реформування і розвитку 

житлово-комунального господарства Люботинської 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки 

 

Заходи виконавчого комітету, спрямовані на розвиток і реформування житлово-комунального господарства 

на 2022-2024 роки 

 

№ 

з/п 
Зміст заходів 

Рік виконання заходів 

Фінансування заходів, 2022-

2024 рік, тис. грн. 

Фінансування 

заходів, 2022-2024 

рік, тис. грн. 

 

2022 2023 2024 
міський 

бюджет 

інші 

джерела 
виконавець 

1 

Фінансова підтримка ВУКГ ЛМР ХО на 

безповоротній основі для придбання запчастин 

для ремонту автотехніки 

100,0 100,0 100,0 300,0 0,0 
ВУКГ ЛМР 

ХО 

2 

Фінансова підтримка ВУКГ ЛМР ХО на 

безповоротній основі для проведення поточного 

ремонту автотехніки 

100,0 100,0 100,0 300,0 0,0 
ВУКГ ЛМР 

ХО 

3 
Фінансова підтримка ВККУ ЛМР на 

безповоротній основі 
355,315 0,0 0,0 355,315 0,0 ВККУ ЛМР 

4 
Придбання автотранспортної техніки для 

обслуговування житлового фонду 
600,0 0,0 0,0 600,0 0,0 

Люботинське 

КЖРЕП ЛМР 

ХО 

5 
Придбання автомобілю для бригади АВР 

(водопостачання) 
1400,0 0,0 0,0 1400,0 0,0 ВККУ ЛМР 

6 

Придбання автомобіля для забезпечення питною 

водою населення на час аварійних ситуацій на 

централізованій мережі водопостачання            
м. Люботин 

1500,0 0,0 0,0 0,0 1500,0 ВККУ ЛМР 

 Всього: 4055,315 200,0 200,0 2955,315 1500,0  

 


